

新增八条道路 实现绿波通行

全市绿波通行道路增至28条

本报讯(记者 张晋峰)12月11日,交警支队通报,我市新增8条路段开通绿波通行,并详细介绍了不同时段、不同方向的推荐通行时速。至此,我市已有28条路段实现绿波通行,大大提高了通行效率。

一、平阳南路(佳华街至嘉节段)早、晚高峰南北双向推荐时速均为35公里至40公里。平峰南北双向推荐时速均为40公里至45公里。

二、汾东大街(汾东南路至横河西二巷)早、晚高峰及平峰东西双向的推荐时速均为45公里至50公里。

三、体育路(晋阳街至南内环街)早高峰南向北推荐时速35公里至40公里。平峰南北双向推荐时速均为40公里至45公里。晚高峰北向南推荐时速35公里至40公里。

四、千峰北路(虎峪河至汇丰街)早、晚高峰南向北推荐时速均为35公里至40公里。平峰南北双向推荐时速40公里至45公里。

五、晋祠路北段(九院沙河至长兴北街)早、晚高峰南北双向推荐时速均为35公里至40公里。平峰南北双向推荐时速均为40公里至45公里。晋

祠路南段(长兴南街至南中环段)早高峰南北双向推荐时速40公里至45公里。平峰南北双向推荐时速40公里至50公里。晚高峰南北双向推荐时速35公里至40公里。

六、平阳路(南内环街至平阳西二巷)早、晚高峰南北双向推荐时速40公里至45公里。平峰南北双向推荐时速40公里至50公里。

七、漪汾街(和平北路至望景路)早、晚高峰东西双向推荐时速40公里至45公里。平峰东西双向推荐时速40公里至50公里。

八、府东街、府西街(桃园路至红沟北路)早高峰西向东推荐时速30公里至35公里。平峰东西双向推荐时速均为40公里至45公里。晚高峰东西双向推荐时速为30公里至35公里。

交警提醒大家,在上述路段行驶到路口时,即使为绿灯也要提前减速观察路口情况,确保安全后再通过路口。另外,欢迎大家对绿波带的设计提出合理反馈意见,交警将根据这些意见持续进行优化,不断提高通行效率。

“1米糖葫芦”的风刮到了太原

本报讯(记者 李涛 文/摄)你吃过的糖葫芦,有多长?这个冬天,1米长的糖葫芦在全国各地走红,12月11日,记者走访街头发现,这股“1米大串”的风也刮到了太原。

山楂、橘子、火龙果、葡萄……糖葫芦的样式越来越多,最近长度为1米的糖葫芦更是火爆网络,不少年轻人买到后,纷纷在社交平台打卡。

市民陈宏萍带孩子去吾悦广场游玩,在一家店铺内,见工作人员正现场制作这种“超大号”糖葫芦,立刻勾起了好奇心,当即给孩子买了一串。只见,长度为1米的竹签上,串着橘子、草莓、山楂、杨桃、葡萄等水果,均匀包裹了一层冰糖,看上去挺“讨喜”,引来不少年轻人的关注。

市民张睿玲与女儿逛街,也买了一串体验。女儿很喜欢,拿

手机连拍好几张照片,晒到朋友圈。“从来没见过这么长的糖葫芦,感觉很有意思,拍照很好看。”张睿玲笑着说:“这么‘虎气’的糖葫芦,根本吃不完。”

在小红书平台上,不少网友晒出手里举着“1米糖葫芦”的照片。“说实话,买这么大的糖葫芦,价格小贵。买来图个开心,举着长长的糖葫芦,感觉自己是街上‘最靓的仔’。”

一家糖葫芦店铺的工作人员介绍,这种糖葫芦突然“火”起来,是因为“踩”中了年轻人追求独特体验的心理,他们愿意尝试新东西、新口味。

不过,有人建议别盲目跟风,这么大的糖葫芦,售价不低,吃不了太浪费。也有医生提醒,冰糖葫芦中的某些水果,如山楂,虽然具有开胃消食的功效,但摄入过多易刺激胃黏膜,引起反酸、腹胀、腹痛等不适症状。



“同流合污”变“各行其道”

西矿街片区排水更畅了

本报讯(记者 任晓明)12月10日从市城管局市政建管中心了解到,该中心现已完成西矿西一巷、南一巷、南二巷3条道路雨污合流管网改造工程,解决了该片区排水系统老化、汛期排水不畅、污水横流等问题,改善了周边居民生活环境。

西矿西一巷雨污分流过程中,受复杂地下管线影响,在没有管位的情况下,建设单位与施工、设计单位多次勘探研究,决定拆除原有雨污合流方涵,全面清淤后,在有限空间内重新布局污水管道,确保工程顺利实施。

西矿南一巷则保留了道路原有雨污合流管道作为雨水管道,新建一条污水管道。针对地下管线复杂、施工空间狭窄等诸多难题,采用人工开挖沟槽的方式,对施工难点逐一攻关。此外,建设施工方还主动帮助沿线商铺及饭店疏通污水管道,修复破旧人行便道砖,受到沿线商铺的好评。

西矿南二巷雨污分流改造,以春晖佳苑小区为界,分两部分实施,小区以东路段,保留原有合流方涵作为污水管道,新建雨水管道,并破拆两处原有合流方涵,新增两处污水检查井,方便后期维修养护;小区以西路段,地下没有排水管道,通过新建雨污水管道实现雨污分流排放。该道路位于南寒市场门口,人流量大,不具备全段封闭条件,建设施工方采用了分段施工,保证行人正常通行。在污水管道施工中,污水设计管位与现有的自来水管及热力方涵位置冲突,建设单位协调管线单位很快完成自来水管迁改,并与设计、施工单位现场踏勘决定,将通过热力方涵处污水管道改为特制内外防腐管道,在管径不变的情况下减小管道壁厚,确保污水管道顺利通过该热力方涵,保障了工程顺利实施。

(上接03版)在地铁控制中心,韦韬听取全市轨道交通线路运行、调度指挥和客流监测等情况汇报,了解突发事件处置流程,要求加强巡查检修,完善应急预案,强化培训演练,做好值班值守,确保地铁安全稳定运营。

韦韬在调研中指出,地铁1号线对于提升城市品质、展示城市形象具有重要意义,社会各界高

度关注,人民群众热切期盼。各级各有关部门和建设运营单位要倒排时间节点、细化工作任务,落实各方责任、强化协同配合,全力推进设施完善、环境美化、验收评估、运行调试等工作,持续提升数字化、信息化管理服务水平,全面做好各类风险隐患排查应对,严之又严、细之又细抓好安全运行,让广大市民群众畅享“轨道上的美好生活”。

42万元大奖得主,太原福彩喊你来兑奖啦!

本报讯(记者 弓凤飞)11月3日,我市购彩者中得双色球第2024126期二等奖1注,中奖金额420200元,大奖得主一直未现身领奖。截至12月12日,距离这期大奖的兑奖时间仅余22天,山西福彩、太原福彩分别发出“急!寻人”的信息。

据介绍,该注二等奖出自我市杏花岭区胜利街200号14010602号投注站,投注金额为2元。该投注站站长孙先生介绍,中奖者购买的红球6个

号码与开奖号码完全一致,幸运中得二等奖42万余元。

“双色球第2024126期彩票的开奖时间11月3日正逢周日。中奖者的购买日期可能是11月1日、2日、3日中的某一天。”孙先生介绍说。连续多日,孙先生在投注站门前挂出“急寻大奖得主”的红色醒目条幅,他的微信朋友圈也在天天转发“寻人启事”。“买彩票的时候,购彩者是匿名购买,不会留下联系方式,因此无法和本人取得联系。

系。大奖可遇不可求,希望朋友们广泛传递这一消息,让这位购彩者一定赶在兑奖期内兑奖,不要与幸运大奖擦肩而过。”

根据《彩票管理条例实施细则》规定:彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。经由太原市福利彩票发行中心工作人员确认,该大奖的兑奖有效期截至2025年1月2日23时59分59秒。兑奖的时候,彩票是唯一的凭证。兑奖有效期内,大奖得主需带上

中奖彩票和有效身份证件到太原市福利彩票发行中心兑奖。

如果42万余元大奖逾期未兑,这份大奖将会成为弃奖。弃奖怎么处理?根据《彩票管理条例实施细则》规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。

福运相伴
益起出彩